

Jesenski sajam Eko skupine Bukovac

Jesen u vrtiću označava raznolike aktivnosti koje ne samo da potiču dječju kreativnost, već i uključuju roditelje u ove posebne trenutke. Nedavno je u našem vrtiću održan jesenski sajam naše Eko grupe koji je bio prava poslastica za djecu, roditelje i odgojitelje.



U sklopu sajma, organizirali smo prodajnu izložbu plodova jeseni koje smo sami uzgojili ali i prekrasne dječje radove izrađene od prirodnih materijala. Ovaj događaj bio je prilika za zajedničko slavlje jeseni, učenje o biljkama i povrću, te podržavanje održivosti i recikliranja kroz dječje umjetničke radove.

Roditelji su dočekani mirisima svježije pečene štrudle od jabuka, štrudle od špinata i sira te cvjetovima od lisnatog tijesta, jabuka i začina koji podsjećaju na jesen. Svaki stol bio je prepun raznih proizvoda koje su djeca i odgajatelji s ljubavlju pripremali danima unaprijed.

Naš vrtić ponosi se vlastitim malim povrtnjakom, voćnjakom i senzornim otokom gdje

su djeca s ljubavlju brinula o biljkama. Roditelji su imali priliku kupiti neke od plodova te podržati vrtićki projekt usmjerene prema ekologiji i održivom razvoju.

Jedan od najvećih atrakcija sajma bili su stolovi prepuni dječjih radova izrađenih od prirodnih materijala.



Od lišća i šišaraka do grančica i kamenčića, djeca su stvarala prava umjetnička remek-djela pod mentorstvom svojih odgajatelja. Roditelji su bili oduševljeni kreativnošću svoje djece, a svaki rad bio je posebna priča o malim umjetnicima.



Sajam nije bio samo prodajni događaj, već i prilika za obiteljsko druženje. Roditelji su mogli provesti kvalitetno vrijeme s djecom, razgledati njihove radove, razgovarati s odgajateljima o vrtićkim projektima te jednostavno uživati u opuštenoj atmosferi jesenske čarolije.





Jesenski sajam u našem vrtiću nije samo donio plodove rada malih dječjih ruku i vrtićkog povrtnjaka, voćnjaka i senzornog otoka već je stvorio nezaboravno iskustvo za sve uključene. Bio je to trenutak zajedništva, učenja i podrške, podsjećajući nas na važnost povezanosti s prirodom i jedni s drugima. Ovaj sajam ostavit će trajne uspomene na jesensku čaroliju u našem vrtiću. Bravo Pahuljice, Pčelice i Žirafe!

Autor teksta: Blaženka Videc